

SPOLEČENSKÁ KRONIKA

V této rubrice uveřejňujeme jména občanů, kteří se v daném období dožívají věku 50, 55, 60, 61... a více roků.

Významného životního jubilea se dožili:

v srpnu

Šafář Miloslav
Vysloužilová Marie
Vojkůvka František
Starošník Jaroslav
Šústek Jiří
Plšek Miroslav

Horálková Eva
Nováková Ilona
Plšková Stanislava
Foktová Ilona
Pouličková Irena
Dias Luděk



Srdečně blahopřejeme!

POZVÁNKA



**Tradiční pout'
na Strítěži
se bude konat
v neděli 10. září 2023
začátek je ve 14.00 hodin.
Vjezd automobilů na Strítěž
je povolen.**

Líšnické ozvěny - obecní zpravodaj č. 195/23 Uzávěrka tohoto čísla 31. 8. 2023
Vydává: Obec Líšnice, tel. 583428006, email: ou_lisnice@raz-dva.cz,
IČO: 00636002. Vychází jako periodický tisk územně samosprávného celku,
zpravidla jednou za měsíc. Datum vydání: 1. 9. 2023. Autor foto a nepodepsaných
příspěvků: Mgr. Aleš Plhák. Cena: zdarma. Evidenční číslo: MK ČR E 16619
email redakce: lisnickeozveny@seznam.cz



OBECNÍ ZPRAVODAJ LÍŠNICKÉ OZVĚNY

Září

www.obec-lisnice.cz

195/23



SDH Líšnice uspořádal na domácím hřišti soutěž, která se započítávala do hasičské souboje o Přeborníka okrsku č.10 pro rok 2023. Jak si vedla líšnická družstva a další informace o soutěži se dovíte na str. 6-8.

INFORMUJEME

Z veřejného zasedání

Dne 16. 8. 2023 se konalo veřejné zasedání Zastupitelstva obce Líšnice č. 6/23.
Přítomno: 7 Omluveni: 0

Na tomto zasedání bylo mimo jiné projednáváno:
ad 6 – Informace o probíhajících akcích
Starosta obce seznámil občany s probíhajícími akcemi:

a) Výstavba posilového vrtu vody – je podepsaná smlouva se zhotovitelem stavby f. MANGENA PRO s.r.o., čeká se na stavební povolení z vodoprávního úřadu, na akci jsme získali dotaci ve výši 70%.

b) Rekonstrukce sociálního zařízení KD - termín zahájení rekonstrukce v měsíci září /4. září, délka trvání oprav - 90 dní/. Starosta informoval o rozsahu rekonstrukce /WC, přepojení na obecní vodovod, výměna podlahové krytiny v přísálí, možná rekonstrukce baru/.

c) Autobusová zastávka Pod dědinou Vyšehorky - po konzultaci s projektantem proběhlo jednání na DI PČR v Šumperku. Byl přednesen požadavek na zjednodušení projektu /nezatrubnění příkopu, ne dvě čekárny, nebudování velkých závlivů pro stání autobusů/. Tyto úpravy by přinesly výraznou úsporu financí. Zástupce PČR vzhledem k úpravě předpisů souhlasil s návrhy. Projektant bude změny zapracovávat do projektu.

d) Přeložení potoka Líšnička - dne 21. 8. dojde k zahájení prací, délka trvání 2 měsíce. Spoluúčast obce na propojení dešťové kanalizace cca 60 000 Kč

e) Výstavba infrastruktury „U kříže“ - 17 zájemců o parcely, na dopis z OÚ odpovědělo 7 zájemců. Na přelomu měsíců září - říjen se stavba zahájí, délka trvání prací 300 dní.

f) Výstavba kanalizace – starosta obce nejprve vysvětlil situaci kolem projektu „Výstavba kanalizace a ČOV v Líšnici“ a vyzval zastupitele, aby se k projektu vyjádřili. Zastupitelé p. Bartoš a p. Plhák vyjádřili obavy z finanční náročnosti celé akce - splácení vysokého úvěru, který si obec bude muset vzít a budoucích vysokých nákladů na provoz, proto oba nesouhlasí s realizací. Ostatní zastupitelé projekt podpořili. Rovněž přítomní občané se v diskuzi vyslovili pro kanalizaci. Starosta dal hlasovat, zda-li realizovat projekt „Výstavba kanalizace a ČOV v obci Líšnice“

Pro: 5 Proti: 2 /Bartoš, Plhák/

Nehlasovali: 0

DĚKUJEME ZA POMOC



CHARITATIVNÍ JUMPING

Společně si vás dovolujeme pozvat na charitativní jumping, na kterém můžete podpořit dobrou věc. Sběrka bude uspořádána pro dceru Patricii Šušlíkovou a její maminku.

Jejich příběh začal už když měla Patricie rok a půl. Prošla si vážnými epileptickými záchvaty, kvůli kterým je již 30 let odkázána do celoživotní péče její maminky. Momentálně společně žijí v malém bytě 1kk v Mohelnici. Peníze, které vybereme, budou použity na kauci a vybavení nového bytu nebo na potřebné pomůcky pro její dceru.

Těšit se můžete na fitness jumping s 5 lektorkami, kruhový trénink, drobné občerstvení nebo doprovodný program pro děti. Hudbu nám zajistí DJ PANOLDA.

16.9.
14 - 18 HOD.

PARADRÁHA
Městské sady, 789 85
Mohelnice, Česko



Více informací:
Hukovaklara@seznam.cz



proběhnutých termínů soutěží z nichž jedna se nekonala jsme měli největší účast družstev. To že sbory přijely a líbilo se jim u nás, je další motivací pro to, abychom naplánovali nový termín pro rok 2024. Ten bude ne v srpnu, ale v červnu - konkrétně 22. června 2024. A pokud to vše vyjde podle plánu, tak i s večerní taneční zábavou, která se opět po několikaleté odmlce vrátí do kulturního kalendáře našeho hřiště. Budeme se na Vás těšit. *Jitka Mošovská, starostka SDH*

RYZÁČEK

Den otevřených dveří na Ryzáčku

17. 6. 2023 se na Ryzáčku konala událost, která oslovila nejen místní obyvatele, ale i návštěvníky z okolí. Hiporehabilitační středisko otevřelo své brány a přivítalo veřejnost na akci nazvané „Den otevřených dveří.“ Tato jedinečná příležitost umožnila návštěvníkům nahlédnout do světa hiporehabilitace a zároveň si užít skvělou zábavu a kulturu.

Na začátku akce byly pro děti připraveny různé aktivity. Děti měly možnost se seznámit se zvířátky na Ryzáčku i vyzkoušet si péči o koně.

Hlavním cílem akce však bylo seznámit veřejnost s aktivitami spolku, hiporehabilitací a jejím významem pro zlepšení pohybových a kognitivních schopností klientů. Ukázky děvčat ze zájmových kroužků a hipoterapie tak byly hlavním bodem programu.

V rámci akce vystoupila také Dáša Rozsivalová, se svými koňmi. Dáša svým vystoupením představila divákům, kam až je možno zajít ve vztahu člověka a koně.. Její vystoupení, se čtyřmi koňmi ve volnosti ze země i ze hřbetu koně, oslovila mnoho návštěvníků, některé dojalo k slzám.

Jak je skvělou tradicí na této akci



CHVÁLÍME



Sraz Vyšehoráků

V sobotu 15. července si dali na Vyšehorkách sraz ti, kteří se na Vyšehorkách narodili a čas je odvál do jiných koutů naší země, s těmi, kteří tam žijí i dnes. Přes 60 účastníků se sešlo na vyšehorském hřišti, aby společně zavzpomínali a dobře se pobavili. Rodáci přijeli například z Pardubic, Opavy, Napajedel, Smržic a dokonce až z Rakouska. V 11 hodin všechny přivítala hlavní organizátorka setkání paní Zimmermannová, následoval výborný oběd a potom až do večerních hodin plynula příjemná zábava. V udušné to lákavě vonělo, o sladkosti ke kávě také nebyla nouze a chlazené pivo všechny příjemně osvěžilo. I když panovaly tropické teploty, nikdo nespěchal domů.

Veliké poděkování patří paní Zimmermannové, která však již předala pomyslnou štafetu organizace srazů mladším. Účastníci děkují také všem, kteří k průběhu této vydařené akce přispěli. Zase brzy na Vyšehorkách na shledanou!



Hasičská soutěž Líšnice – 12. 8. 2023



V sobotu 12. srpna 2023 se na místním hřišti konala hasičská soutěž. Počasí jsme měli doslova objednané, neboť po předchozích deštivých a studených dnech se právě tento víkend umoudřil a přinesl další vlnu slunce a veder. Soutěžící byli rádi za malé osvěžení při požárním útoku a ostatní vyhledávali stín pod postaveným stanem či stromy. Na stánku bylo připraveno chlazené točené pivo, limonáda a kofola.

U jídla se podával výtečný zvěřinový guláš, z udírny voněla klobása či uzená krkovička. Vše bylo připraveno na další sportovní souboj hasičských družstev. Do soutěžního zápolení se přihlásilo 10 soutěžních družstev – 3 družstva žen, 3 družstva mužů a 4 družstva veteránů. Po delší odmlce jsme u nás v Líšnici přivítali hasiče z Újezda u Uničova a nováčky letošního ročníku byli veteráni z Maletína. Těm se u nás na soutěži líbilo a sdělili, že pokud jim to okolnosti umožní, tak rádi k nám do Líšnice ale i na soutěže v rámci našeho okrsku č. 10 přijedou i příště. Jaké byli tedy výsledky? Líšnice měla zastoupení ve všech kategoriích, nejlépe si vedlo družstvo žen, které získalo 1. místo, o krok pozadu a to na místě druhém se umístili místní muži a veteráni hájili krásnou bramborovou pozici.

Co se týká samotných časů ze soutěže - v 1.kole zase neoficiálně zvítězilo místní družstvo žen nad místními muži, které opět dosáhlo lepšího času a pomyslně tak připsaly ženy další malé vzájemné vítězství.

Muži, ženy a veteráni

	SDH	1.kolo	2.kolo	součet	umístění
1	Líšnice - Muži	29,64	41,67	71,31	2.
2	Moravičany - Veteráni	27,55	39,70	67,25	1.
3	Studená Loučka - Muži	18,92	36,41	55,33	1.
4	Líšnice Veteráni	52,59	45,91	98,50	4.
5	Újezd u Uničova - Muži	32,34	70,62	102,96	3.
6	Líšnice - Ženy	25,02	42,98	68,00	1.
7	Palonín - Ženy	23,71	51,73	75,44	2.
8	Újezd u Uničova - Ženy	29,52	47,14	76,66	3.
9	Doubravice - Veteráni	28,89	47,35	76,24	3.
10	Maletín - Veteráni	29,24	41,72	70,96	2.



Pro všechny zúčastněná družstva byly připraveny ceny, byly rozdány poháry a diplomy. Nikdo ze soutěže neodjížděl s prázdnou – lahvinka vína byla připravena i pro rozhodčí a komentátora celé soutěže. Děkujeme touto cestou všem našim členkám, členům, příznivcům a hlavně sponzorům a Obecnímu úřadu Líšnice za finanční a materiální pomoc a podporu.

A také poděkování putuje tzv. externistům, tedy nehasičům, kteří nám v době naší soutěže pomáhají ve stáncích zajišťovat prodej. Celá soutěž se nesla v dobré náladě, správném sportovním duchu. Nebyly žádné rozepře a tak jsme sami se zdárným průběhem celé soboty nadmíru spokojeni. I letos byl vypsan boj O Přeborníka okrsku č.10 pro rok 2023 a ze tří již